

Proiectare și execuție: Construire și dotare grădiniță, sat Brezoaia, comuna Brezoaele, județul Dâmbovița.

I.D.: 33590363

Documente participare:

- 7-SCN1036841.zip

Data publicarii	04.02.19	Coduri CPV	45210000-2
Termenul limita pentru depunere:	27.02.19	Pretul estimativ:	839.327,00 RON

Descriere: Urmărind scopul și obiectul contractului, se propune realizarea în cadrul unui contract mixt, atât a serviciilor de proiectare și asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul execuției lucrărilor, cât și a execuției lucrărilor pentru obiectivul de investiții Construire și dotare grădiniță, sat Brezoaia, comuna Brezoaele, județul Dâmbovița. Contractul implică următoarele componente și activități: Componenta 1 - Proiectare, ce cuprinde următoarele activități: - Activitatea 1.1: Elaborarea Proiectului Tehnic și a Detaliilor de execuție; - Activitatea 1.2: Elaborarea Documentațiilor necesare obținerii Autorizației de Construire conform Legii nr. 50/1991; - Activitatea 1.3: Verificarea tehnică de calitate a proiectului tehnic și a detaliilor de execuție (Verificatorul de proiect atestat nu poate verifica și ștampila proiectele întocmite de el, proiectele la a căror elaborare a participat sau proiectele pentru care, în calitate de expert tehnic atestat, a elaborat raportul de expertiză tehnică) - Activitatea 1.4: Asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada execuției lucrărilor. Componenta 2 - Execuție, ce cuprinde următoarele activități: - Activitatea 2.1: Lucrări de execuție pentru amenajarea terenului; - Activitatea 2.2: Lucrări de execuție pentru asigurarea utilităților necesare obiectivului de investiții; - Activitatea 2.3: Lucrări de execuție pentru investiția de baza; - Activitatea 2.4: Lucrări pentru organizarea de șantier; Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limita de depunere a ofertelor: 9 zile. Autoritatea contractantă va răspunde o singură dată la solicitările de clarificări. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informațiilor suplimentare înainte de data limita de depunere a ofertelor cu 6 zile.
